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ATA DA 18ª SESSÃO SOLENE, REALIZADA EM 

HOMENAGEM AOS 30 ANOS DA ASSOCIAÇÃO 

DESPORTIVA SÃO CAETANO E ENTREGA DO 

TÍTULO DE “CIDADÃO EMÉRITO” AO SR. 

NAIRO FERREIRA DE SOUZA, NO EDIFÍCIO 

OSWALDO SAMUEL MASSEI, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, NO DÉCIMO 

SEGUNDO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO 

ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

 

No décimo segundo dia do mês dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas e trinta e dois minutos, no Plenário da Câmara Municipal de 

São Caetano Sul, localizado na Avenida Goiás, número seiscentos, Município 

de São Caetano do Sul, estado de São Paulo, ocorre esta sessão solene em 

homenagem aos 30 anos da Associação Desportiva São Caetano e a entrega do 

título de “Cidadão Emérito” ao Sr. Nairo Ferreira de Souza. A solenidade se 

inicia com a Mestre de Cerimônia, Sra. Regiane Tiziano de Faveri, convidando 

para que tomem assento em suas mesas os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, neste ato representado pelo seu 

Assessor, Sr. Adilson de Souza Gobes; César Rogério Oliva, neste ato 

representado pelo seu Assessora Sra. Natália Martinez; Edison Roberto Parra, 

neste ato representado por seu Assessor Sr. Eduardo Russo; Marcos Sérgio 

Gonçalves Fontes, neste ato representado por seu Assessor, Dr. Pedro Silva; o 

Excelentíssimo Sr. Vereador Maurício Fernandes da Conceição; Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Para 

compor a Mesa de Honra convida o Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson 

Pio Mielo, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, neste ato 

designado Presidente da Mesa de Honra; o Excelentíssimo Senhor Roberto 

Luiz Vidoski, Vice-Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Esporte, 

Lazer e Juventude, neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de São Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior; o Sr. Nairo 

Ferreira de Souza, Presidente do Clube AD São Caetano; o Sr. Paulo Higino 

Bottura Ramos, ex-Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Sr. 

Marcos Tortorello, filho do fundador do Clube AD São Caetano e ex-Prefeito 

Municipal, o Excelentíssimo Sr. Doutor Luiz Olinto Tortorello; o 

Excelentíssimo Sr. Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, neste ato designado 

Secretário da Mesa de Honra; e o Excelentíssimo Sr. Vereador Marcel Franco 

Munhoz. Estando a Mesa composta, a Mestre de Cerimônia, convida a todos 
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para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, a 

Mestre de Cerimônia anuncia a exibição do vídeo institucional da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul, de iniciativa da Diretoria de Comunicação 

desta Edilidade. Em seguida, para fazer a abertura oficial da presente Sessão 

Solene, usa da palavra o Presidente da Mesa de Honra, autor da propositura que 

concede a homenagem e Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do 

Sul, o Excelentíssimo Sr. Vereador Eclerson Pio Mielo. Na sequência, a Mestre 

de Cerimônia agradece a presença das demais autoridades e personalidades 

presentes, cujos nomes, lidos pelo Secretário da Mesa de Honra, poderão ser 

encontrados nos Anais desta solenidade, em que farão parte integrante. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Secretário da Mesa de 

Honra, que procede à leitura das correspondências recebidas, cujos nomes 

poderão ser encontrados nos Anais desta solenidade, em que farão parte 

integrante. Logo após, a Mestre de Cerimônia anuncia o início das entregas de 

homenagens desta noite. Para a entrega do título de Cidadão Emérito ao Sr. 

Nairo Ferreira de Souza, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Secretário 

da Mesa de Honra para que este realize a leitura do respectivo diploma. Assim 

é procedido. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo e o Excelentíssimo Senhor Roberto Luiz 

Vidoski efetuam a entrega da placa “Cidadão Emérito” ao homenageado, Sr. 

Nairo Ferreira de Souza. Dando continuidade, a Mestre de Cerimônia convida 

e o Excelentíssimo Senhor Vereador Eclerson Pio Mielo e o Excelentíssimo 

Senhor Roberto Luiz Vidoski efetuam a entrega de homenagem ao Clube AD 

São Caetano, neste ato representado pelo Sr. Nairo Ferreira de Souza. Dando 

continuidade, a Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Marcel Franco Munhoz, acompanhado do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Eclerson Pio Mielo, efetua a entrega de homenagem ao Sr. Jolito de 

Menezes Severiano ou Nikiba, como é mais conhecido o torcedor símbolo do 

Clube AD São Caetano. Dando continuidade, a Mestre de Cerimônia convida 

e o Excelentíssimo Senhor Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli efetua a 

entrega de homenagem à torcida organizada Comando Azul, neste ato 

representada pelo Sr. Carlos Lazarini, o Barata. Dando continuidade, a Mestre 

de Cerimônia convida e o Excelentíssimo Senhor Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo efetua a entrega de homenagem à torcida organizada Bengala Azul, 

neste ato representada pelo Sr. Agostinho Folco. Dando continuidade, a Mestre 

de Cerimônia convida e a Excelentíssima Senhora Vereadora Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva efetua a entrega de homenagem à torcida organizada 

Gladiadores, neste ato representada pelo Sr. Alex Robusti. Para finalizar, a 

Mestre de Cerimônia convida e o Excelentíssima Senhor Vereador Maurício 

Fernandes da Conceição efetua a entrega de homenagem ao pelo Sr. Luciano 
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Luiz da Silva, ou Luciano Narrador. Logo após, a Mestre de Cerimônia passa 

a palavra o Nobre Edil Edison Roberto Parra, Presidente da Mesa de Honra, 

para que este faça a saudação alusiva à data, em nome do Poder Legislativo. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônia anuncia a palavra do Sr. Nairo Ferreira da 

Silva, Presidente do Clube AD São Caetano e Cidadão Emérito, para fazer um 

pronunciamento, em nome da entidade homenageada. Assim é procedido. Na 

sequência, para fazer um pronunciamento, a Mestre de Cerimônia anuncia a 

palavra do Sr. Marcos Tortorello. Assim é procedido. Logo após, a Mestre de 

Cerimônia anuncia a palavra do Excelentíssimo Senhor Roberto Luiz Vidoski, 

vice-Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, 

neste ato representando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São 

Caetano do Sul, Doutor José Auricchio Junior, que discursa elogiando os 

homenageados desta noite. Em seguida, a Mestre de Cerimônia agradece a 

presença de todos, em especial à Guarda Civil Municipal, e convida a todos 

para que, em pé, acompanhem a execução do Hino de São Caetano do Sul. 

Cumpridas as determinações legais e solenes, às vinte horas e trinta e dois 

minutos, o Presidente da Mesa de Honra, fazendo uso da palavra para agradecer 

a presença de todos, declara encerrada a presente Sessão Solene. Para constar, 

é lavrada a presente Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelo Sr. 

Presidente ............................................................................................................ 

 

 

 

 
ECLERSON PIO MIELO                                OLYNTHO SEQUALINI VOLTARELLI  
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